

SE.271.7.2011

## Uczestnicy Postępowania

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Przebudowa budynku Zespołu Szkół w Kobylinie-Borzymach”*

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Urząd Gminy Kobylin-Borzymy ul. Główna 11, 18-204 Kobylin-Borzymy jako zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ), w odpowiedzi na wnioski Wykonawców z dnia 10.08.2011 r. o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1:**

„Z załączonego wzoru umowy wynika, że płatności za w/w zadanie odbędzie się fakturą końcową. Czy zamawiający nie zamierza zmienić tego niekorzystnego zapisu wprowadzając faktury częściowe ?”

### **Odpowiedz**

Zamawiający zamierza zmienić zapisy umowy stanowiącej załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dopuszczając faktury częściowe.

### **Pytanie 2:**

„Czy w pozycjach zawierających ułożenie wykładzin PCV uwzględnić jej zgrzewanie i wyłożenie na ściany ?”

### **Odpowiedz**

Tak w pozycjach zawierających ułożenie wykładzin należy uwzględnić zgrzewanie jak również wyłożenie na ściany – 10 cm, ponadto wykładziny muszą spełniać wymagania do obiektów użyteczności publicznej – szkolnictwo z uwzględnieniem przedszkoli.

### **Pytanie 3:**

„Czy wykładziny PCV kłaść bezpośrednio na szlichtę betonową (posadzkę) zatartą na ostro czy doliczyć wylewki samopoziomujące ?”

### **Odpowiedz**

Posadzki na których będzie układana wykładzina należy zatrzeć na gładko. W kosztach przygotowania posadzki należy uwzględnić koszty wszystkich materiałów i robót niezbędnych do przygotowania podłoża pod wykładzinę.

### **Pytanie 4:**

„Wentylacja mechaniczna

- poz. 9 – ilość ilość krtek 12 a w dokumentacji 17.

- brak w przedmiarach tłumików akustycznych płytowych prostokątnych o obwodach do 2000 m -2 szt.”

### **Odpowiedz**

Proszę wycenić pozycje zawarte w przedmiarach zgodnie z podaną ilością, rozliczenie następować będzie kosztorysem powykonawczym.